



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина
(МГЮА)»

(Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА))

Садовая-Кудринская ул., 9, Москва, 125993
Тел. (499) 244-88-88; факс: (499) 254-98-69
e-mail: msal@msal.ru; http://www.msal.ru
ОКПО 02066581; ОГРН 1027739180380;
ИНН/КПП 7703013574/770301001

Руководство и профессорско-преподавательский состав Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), коллективы кафедр криминалистики и судебных экспертиз выражают самые глубокие соболезнования родным, близким и коллегам одного из самых ярких и уважаемых ученых—криминалистов современной России, Заслуженного юриста РСФСР, Заслуженного деятеля науки РФ, Заслуженного профессора МГУ, почетного работника прокуратуры, профессора кафедры криминалистики Юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова Николая Павловича Яблокова по случаю его безвременной кончины.

Заслуги профессора Н.П. Яблокова перед отечественной криминалистической наукой трудно переоценить. Он являлся автором целого ряда фундаментальных исследований по общей теории криминалистики, криминалистической технике, тактике и методике расследования преступлений, теории судебной экспертизы, широко известных в России и за ее пределами.

Книги, статьи и другие научные публикации профессора Н.П. Яблокова всегда оказывали самое сильное влияние на воззрения и идеи криминалистической школы нашего Университета; они являлись и продолжают оставаться объектами для самого внимательного изучения аспирантами и молодыми учеными.

Николай Павлович был Ученым и Педагогом в самом высоком смысле этих слов. Блестящий лектор, талантливый педагог, умевший интересно, доходчиво и просто доносить до слушателей весьма сложные проблемы современной криминалистики, он всегда был искренне увлечен своей работой и болел душой за будущее российского правосудия и уголовного судопроизводства.

Николая Павловича связывали с нашим Университетом тесные дружеские отношения. Мы помним его как блестящего ученого, великолепного оратора, выступающего на конференциях, круглых столах, оппонировавшего на защите кандидатских и докторских диссертаций.

Профессору Н.П. Яблокову были присущи удивительная интеллигентность, отзывчивость, чуткость и жизнелюбие, простота в общении и превосходное чувство юмора.

Уход такого человека и ученого – это невосполнимая потеря для всей криминалистической науки. Светлая память о Николае Павловиче Яблокове – юристе, криминалисте, ученом, преподавателе и нашем близком друге навсегда останется в наших

Первый проректор,
профессор

3.03.2021 г.

Е.Ю.Грачева